
  ATA DA 142ª SESSÃO –109ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2º BIÊNIO -  7ª LEGISLATURA. 
 

Ata da centésima quadragésima segunda sessão, centésima nona sessão ordinária, segundo 

biênio, sétima Legislatura. Aos dezessete dias do mês de Agosto de dois mil e quinze, às 

dezenove horas, no plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – Baruk”, nesta cidade 

de Cláudia-MT, sito a Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os vereadores todos 

presentes. A presente sessão foi aberta pelo presidente da Câmara vereador Fernando José 

Anderle – Fernando Leitão, que estando composta a mesa convidou a vereadora Eliandra para 

fazer leitura de versículo da Bíblia. A seguir o presidente solicitou ao primeiro secretário a 

leitura das correspondências. Dando continuidade o presidente passou a apreciação e votação das 

atas da centésima sétima e oitava sessões ordinárias, que foram aprovadas por unanimidade e 

assinadas. Após o presidente abriu um espaço para o uso da palavra no pequeno expediente. Não 

havendo o uso da palavra no pequeno expediente, o presidente solicitou ao secretário Eloi para 

tomar as assinaturas dos vereadores no livro de registro de presenças passando a seguir a ordem 

do dia. O presidente solicitou ao vereador Marciel para fazer leitura da indicação zero trinta e um 

de sua autoria que indica ao prefeito João Batista Moraes de Oliveira a necessidade de viabilizar 

a instalação de luminárias nos postes de energia que margeiam a avenida Mal. Cdo. Rondon, 

nesta Cidade. Após a leitura o presidente colocou em discussão a indicação. Solicitou a palavra o 

vereador Marciel, que disse ser uma sugestão dos munícipes, e que com os “braços” de 

iluminação além da luminosidade há melhorias no visual e segurança na avenida. Após o 

presidente passou a discussão e votação da indicação sendo aprovada por unanimidade. A seguir 

o presidente solicitou ao vereador Amaral para fazer leitura da indicação zero trinta e dois de sua 

autoria que indica ao Exmo. Sr. PEDRO SATÉLITE – Deputado Estadual PSD, a necessidade de 

apresentarem expediente reivindicatório ao Governo do Estado, para redução da taxa de ICMS 

sobre o consumo de energia Elétrica aos Municípios impactados pela construção de Usinas 

Hidroelétricas. Após a leitura o presidente colocou em discussão a indicação. Solicitou a palavra 

o vereador Amaral que justificou a apresentação da indicação. Os vereadores Edson Moreira, 

Marciel, Benézio, Naldo e Roberto Dalmaso questionaram a forma apresentada e o teor da 

indicação. Após amplos debates entre estes vereadores o Autor da indicação vereador Amaral 

solicitou ao presidente a retirada de pauta da indicação. Dando continuidade aos trabalhos o 

presidente solicitou ao vereador Juarez Petrucci para fazer leitura do projeto de lei zero vinte e 

cinco de autoria do executivo, que DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E REGULAMENTAÇÃO DO FUNDO 

MUNICIPAL DE ESPORTES DE CLÁUDIA-MT E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura o 

presidente passou o projeto à comissão mista de Justiça e Finanças para análise e emissão de 

parecer. A seguir o presidente solicitou a vereadora Eliandra Sabo para fazer leitura do projeto de 

lei zero vinte e nove de autoria do executivo, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

FIRMAR CONVÊNIO COM A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO – UNEMAT, 

PARA IMPLANTAÇÃO E DESENVOLVIMENTO DE CURSOS DE ENSINO SUPERIOR E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS – CURSO DE BACHARELADO EM CIÊNCIAS ECONÔMICAS. Após a leitura o presidente 

passou o projeto à comissão de Educação, com o acompanhamento da comissão mista de Justiça 

e Finanças para análise e emissão de parecer. Na seqüência dos trabalhos o presidente solicitou 

ao vereador Roberto Dalmaso para fazer leitura do projeto de lei zero trinta de autoria do 

executivo, que DISPÕE SOBRE ATUALIZAÇÃO MONETÁRIA DOS VALORES FIXADOS NA LEI 

8.666/93, COM BASE NO INDEXADOR IGP-M, OS QUAIS PASSAM A VIGORAR NOS PROCEDIMENTOS 

LICITATÓRIOS REALIZADOS NO MUNICÍPIO DE CLÁUDIA-MT E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após 

a leitura o presidente passou o projeto à comissão mista de Justiça e Finanças para análise e 

emissão de parecer. Sendo estas as matérias para a ordem do dia o presidente passou as 

explicações pessoais. Não havendo o uso da palavra  a princípio o presidente solicitou que o uso 



da palavra seja feito na próxima sessão. O Presidente Fernando Leitão agradeceu a presença dos 

munícipes e comunicou que após breve intervalo haverá nova sessão, ficando os munícipes e 

imprensa convidados a permanecer no plenário e prestigiar, e após o presidente declarou 

encerrada esta sessão Ordinária. Eu, Eloi Muck, diretor da secretaria administrativa, fui presente 

e lavrei a presente ata que depois de apreciada e votada, vai assinada pelo presidente e vice, 

primeiro secretário e por mim. Sala das Sessões Câmara Municipal de Cláudia, Estado de Mato 

Grosso.    

 


